

两座沙土山堵了上学路

镇政府连夜疏通铁路涵洞 现已恢复正常通行

本报讯(记者 胡可)困扰中心校家长的涵洞堵塞问题近日得到了解决。不久前,有家长反映,原本孩子上下学要经过的涵洞不知为何被两座沙土山挡住,家长们不得不绕远路接送孩子。接到反映后,长阳镇政府组织工人,连夜施工,迅速将两个涵洞疏通,使附近的家长和孩子得以正常通行。

中心校附近的两个涵洞位于京广铁路桥下,北侧涵洞较宽,可通过机动车,南侧涵洞较窄,行人可通过,两个涵洞连接铁路东西,为附近家长们接送孩子上下学提供方便。但是10月17日,两个涵洞被大量沙土堵塞,致使人们无法通过,家长们接送孩子只能选择较远的主路。但是早晚高峰时期,主路交通



压力较大,车辆较多,由此浪费了不少时间。不少学生家长抱怨,沙土山挡住涵洞的第一天自己家孩子上学都迟到了。

得知这一情况后,长阳镇政府迅速安排专人对沙土进行了清理,并于19日凌晨连夜将北侧涵洞沙土清理完毕,恢复通行条件。但由于南侧涵洞桥下较窄,且涉及通信线缆和铁路设施等因素,不能动用大型机械进行作业。为确保安全,只能以人工作业的方式

对现场进行清理。10月24日早晨,位于南侧的涵洞桥也已经清理完毕,家长们接送孩子的路线也恢复正常。

温馨提醒:虽然涵洞行车路程近,比较方便,但在遇到大风、下雨等恶劣天气时涵洞内的情况会比平时复杂,也会给洞内行车带来极大的危险,建议行人在遇到不明朗的天气或其他状况时,要果断选择绕行等方式规避风险。

“定格美好瞬间” 手机摄影学起来



生活中从来都不乏精彩,只要用心去体会。山川草木、亭台庙宇、一茶一粟、一童一叟,只要为之心动的情与景,皆是精彩。由房山区文化活动和社区青年汇共同举办的“定格美好瞬间”之我与团旗合影手机摄影活动,近日在房山区文化活动中心609室内如期举行,共有22名公众到场参加。

活动开始前由社区青年汇社工带领大家做暖场小游戏,活跃现场气氛。随后由专业摄影老师运用生动有趣、深入浅出的授课方式,向到场听众讲解摄影思维、视觉审美和基础技巧,让公众在轻松欢乐的气氛中学习手机摄影的相关知识。老师还建立了摄影小组微信群,便于大家相互交流学习。活动得到大家的一致认可,并期待着第二期活动。

再撑一下,暖气就要来了

预计11月2日可达运行条件 12345热线11月7日起受理供暖投诉

本报讯(记者 李杨)为保障2018年到2019年采暖季供热系统稳定运行,房山热力公司秉承“低碳环保,温暖到家”的服务理念,提前制定了供热运行方案,积极做好各项准备工作,确保今冬正常供暖。

据了解,房山热力公司在上个采暖季结束后,即开始对所属五个区域服务中心12台共计1080蒸吨的高温燃气热水锅炉及配套设施进行了全面、有针对性的检修、维护和保养,对

部分老旧小区的二次管网及楼内管道进行改造,消除设备隐患,提升运行保障能力。

自9月30日起,各区域服务中心陆续开始对供热管网进行打压试水,截至目前已完成60%。

与此同时,供热设备的冷态运行也于近日启动,预计到11月2日,各系统设备具备供热运行条件,可随时启动进行供热。

目前,区城市管理委供热办正在抓紧进

行供热动员工作,各供热单位也在抓紧做好老旧小区管网改造收尾、设备检修、供热应急保障、供热系统上水打压及设备调试运行等一系列供热准备工作。

据市城管委供热办相关负责人介绍,12345热线将从11月7日开始受理供暖投诉,督促供热单位提高投诉案件的接单和反馈率,对于推诿责任、投诉处理不及时、服务态度差的供热单位,要根据情节扣减财政补贴。

老人儿童月底前 可免费打疫苗

本报讯(记者 胡可)10月22日,市疾控中心发布消息,当天开始到11月30日,各区将根据疫苗供应情况,陆续开展老年人、中学生、小学生集中免费接种工作。据悉,此次房山区有23家接种单位,燕山有4家。其中,长阳镇居民可到长阳镇卫生院接种疫苗。

本市年龄在60周岁以上(出生日期在1958年12月31日之前)的京籍老年人可凭本人有效身份证接受免费接种。市民可就近选择有资质的接种门诊进行接种。

据介绍,今年提供的流感疫苗,包括三价疫苗和四价疫苗;其中免费接种的疫苗中,四价疫苗将优先用于小学生群体。

长阳镇卫生院

地址:长阳镇政府西侧

联系电话:80355655

接种时间:8:00—11:00,
14:00—16:30

老人请注意 养老助残卡发卡啦

本报讯(记者 李杨)11月1日起,市民政局、老龄办为本市60—64周岁老年人集中制发“北京通—养老助残卡”,此次集中制发卡涉及全市约110万老年人。

2018年1月,北京市民政局、老龄办启动了60—64周岁老年人的制卡信息采集,并为已经采集信息的老年人集中制作了北京通—养老助残卡,现将启动发卡工作。

已提交采集信息的老年人,可在11月1日—11月15日期间到社区领卡,其中通过民政局官网提交信息的老年人,可到填报的居住地所在社区领卡。具体的发卡通知请各位老年人密切关注社区的发卡公告。

因各种原因尚未申办北京通—养老助残卡的老年人,尽快到社区补充办理,或手机



下载北京通—养老助残卡专用服务软件“北京通e个人”APP申请补办卡、查询制卡进度、获取相关政策和服务信息。本市户籍老年人也可登录北京市民政局官网点击“60—64岁老年人信息采集”模块上传制卡信息、

补充制卡。

此次集中制发卡涉及全市约110万老年人,在大规模集中制发卡过程中,会因为系统故障或制卡失败导致个别老年人的正式卡未能及时发放,银行将配备临时卡供老年人使用,待正式卡成功制出后再换领,不会影响老年人的正常使用。

据悉,北京农商银行网点工作人员目前正在与街道和社区进行卡片开户、分拣和交接,为11月1日以后集中发卡做准备工作。

北京通—养老助残卡的制发由北京市民政局通过政府采购委托北京农商银行为符合条件的老年人制发,服务网点情况可登录北京农商银行网站查询,或拨打银行服务热线96198查询。